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Акустична система

Пульт
дистанційного

керування

Кабель
живлення

Кабель
HDMI (1.2 м)

1. Акустична система
1.1 Керування

 КОМПЛЕКТАЦІЯ

Інструкція користувача

Акустична система з блютуз JBL модель BAR 500
(арт. JBLBAR500PROBLKEP), BLKEP - чорний.

ОГЛЯД

1)     (Джерело)

    • Увімкніть

    • Оберіть джерело звуку: TV (за замовчуванням, для аудіовходу підключеного до 

телевізора, де роз’єм HDMI OUT (TV ARC/TV eARC) має пріоритет над роз’ємом OPTICAL), 

Bluetooth або HDMI IN

2)      (Гучність)

    • Увімкніть

    • Зменшити або збільшити гучність

    • Натисніть і утримуйте, щоб зменшувати або збільшувати гучність безперервно

    • Натисніть дві кнопки разом, щоб вимкнути або увімкнути звук

3) Індикатор стану

Система:

Підключення до мережі:

Регулярне блимання (білий) Запуск системи

Швидко блимає (білий) Триває оновлення програмного забезпечення

Постійно світиться (бурштиновий) Відновлення заводських налаштувань

Повільно блимає (білий) Вхід у режим налаштування Wi-Fi або

мережа відключена

Постійно світиться (зелений) Акустична система підключена до додатка

JBL One

Постійно світиться (білий) Підключено до мережі

Постійно світиться (жовтий) Слабке з’єднання з Wi-Fi

4) Мікрофон

    • Для калібрування звуку

5) Дисплей статусу

1.2 Підключення на задній панелі

1) Живлення

    • Підключіть до джерела живлення (за допомогою кабелю живлення, що входить до 

комплекту)

2) USB

    • USB роз'єм для оновлення програмного забезпечення

    • Підключіть USB-накопичувач для відтворення файлів MP3 (лише для версії для США)

3) ETHERNET 

    • Підключіться до домашньої мережі за допомогою кабелю Ethernet

4) HDMI IN

    • Підключіться до виходу HDMI цифрового пристрою

5) ТВ роз'єми

    HDMI OUT (TV ARC/TV eARC)

    • Під’єднайте до входу HDMI ARC / HDMI eARC на телевізорі

    ОПТИЧНИЙ

    • Підключіться до оптичного виходу телевізора або цифрового пристрою

Настінне кріплення

2. Пульт дистанційного керування

1) 

    • Увімкнути або перевести в режим очікування

2) Селектори джерел

   ТВ

    • Оберіть джерело ТВ (за замовчуванням, для аудіовходу з 

підключенням до телевізора, де роз’єм HDMI OUT (TV ARC/ 

TV eARC) має пріоритет над роз’ємом OPTICAL)

       (Bluetooth)

    • Оберіть джерело Bluetooth

    • Натисніть і утримуйте, щоб підключити пристрій Bluetooth

    HDMI

    • Оберіть джерело HDMI IN

3) Кнопки звукових ефектів

    • Увімкніть або вимкніть віртуальні звукові ефекти Dolby 

Atmos (За замовчуванням: увімкнено)

    • Оберіть рівень низьких частот для сабвуфера: 1 / 2 / 3 (за 

замовчуванням) / 4 / 5

4) CALIBR

    • Натисніть, щоб почати калібрування звуку

5)     (Момент)

    • Натисніть, щоб отримати прямий доступ до списку 

відтворення музики та налаштувань динаміків, які ви 

налаштували в програмі JBL One

6)     (Керування відтворенням під час потокової передачі музики через програму JBL One, 

Chromecast built-in™, AirPlay, Alexa або Bluetooth)

    • Одне натискання: призупинення або відновлення відтворення

    • Подвійне натискання: наступна композиція

    • Потрійне натискання: попередній трек

7) 

    • Збільшення або зменшення гучності

    • Натисніть і утримуйте, щоб збільшити або зменшити гучність безперервно

8)     (Без звуку)

    • Вимкнути/увімкнути звук

2.1 Керування за допомогою додатка

За допомогою додатка JBL One на пристрої Android та iOS ви зможете:

• налаштувати Wi-Fi;

• провести аудіокалібрування та демонстрацію;

• персоналізувати налаштування звуку;

• керувати та контролювати пристрій;

• інтегрувати до музичних сервісів;

• отримати додаткові можливості.

 ВСТАНОВЛЕННЯ ЗВУКОВОЇ ПАНЕЛІ
1. Розміщення на столі
Помістіть звукову панель на рівну та стійку поверхню. Переконайтеся, що сабвуфер знаходиться

на відстані принаймні 1 м від звукової панелі та 10 см від стіни.

2. Розміщення на стіні

ПРИМІТКИ:

  – Кабель живлення має бути належним чином 

підключений до джерела живлення.

  – Не ставте жодних предметів на звукову панель 

або сабвуфер.

  – Переконайтеся, що відстань між сабвуфером і 

звуковою панеллю не перевищує 6 м.

1. Підготовка:

а) На мінімальній відстані 50 мм від телевізора 

приклейте до стіни шаблон для настінного кріплення 

за допомогою клейкої стрічки.

б) Використовуйте кулькову ручку, щоб позначити 

місце тримача гвинта. Зніміть шаблон.

в) У позначеному місці просвердліть отвір діаметром 

4 мм.

2. Встановіть опору для настінного кріплення.

3. За допомогою гвинта прикріпіть настінний 

кронштейн до нижньої частини звукової панелі.

4. Встановіть звукову панель.

ПРИМІТКИ:

  – Переконайтеся, що стіна витримує вагу звукової 

панелі.

  – Встановлюйте лише на вертикальній стіні.

  – Уникайте місць з високою температурою або 

вологістю.

  – Перед кріпленням на стіні переконайтеся, що 

кабелі правильно підключені між звуковою панеллю 

та зовнішніми пристроями.

  – Перед кріпленням на стіні переконайтеся, що 

звукову панель від’єднано від джерела живлення. 

Інакше це може призвести до ураження електричним 

струмом.

Сабвуфер

2. Сабвуфер

1) Індикатор стану підключення

2) Гніздо для підключення кабеля живлення

Постійно світиться (білий)

Швидко блимає (білий)

Повільно блимає (білий)

Постійно світиться (бурштиновий)

Підключено до звукової панелі

Режим підключення

Перепідключення або вихід

з режиму підключення

Режим очікування
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 ПІДКЛЮЧЕННЯ
1. Підключення до телевізора та цифрових пристроїв
Для відтворення аудіо через звукову панель підключіть її до телевізора за допомогою кабелю 

HDMI (входить до комплекту постачання) або оптичного кабелю (продається окремо).

З’єднання HDMI підтримує цифрове аудіо та відео за допомогою одного з’єднання. 

Підключення HDMI — найкращий варіант для вашої звукової панелі.

1.1 TВ (HDMI ARC / eARC)

(Рекомендоване підключення для найкращого використання Dolby Atmos)

1) Під’єднайте звукову панель до роз’єму HDMI IN 

(ARC) на телевізорі за допомогою кабелю HDMI, що 

входить у комплект.

    • На телевізорі переконайтеся, що HDMI-CEC і 

HDMI ARC увімкнено. Для отримання додаткової 

інформації зверніться до посібника користувача 

свого телевізора.

2) Використовуйте кабель HDMI (версії 2.0 або 

новішої), щоб під’єднати звукову панель до 

цифрового пристрою, наприклад телеприставки, 

програвача DVD/Blu-ray або ігрової консолі.

    • На вашому цифровому пристрої перевірте, чи 

ввімкнено HDMI-CEC. Для отримання додаткової 

інформації зверніться до посібника користувача 

цифрового пристрою.

    • На вашому цифровому пристрої оберіть 

«Bitstream» або «Raw data» в налаштуваннях 

аудіовиходу, щоб отримати найкраще звучання 

Dolby Atmos.

3) Щоб відтворити аудіо з цифрового пристрою, 

підключеного до звукової панелі, оберіть HDMI на 

пульті дистанційного керування.

ПРИМІТКИ:

 – Якщо ваш телевізор не підтримує HDMI eARC, 

переконайтеся, що ви підключили цифровий 

пристрій через роз’єм HDMI IN на звуковій панелі, а 

не через телевізор. Інакше інформація Dolby Atmos 

не зможе пройти через роз’єми HDMI (ARC) від 

телевізора до звукової панелі.

1.2 TВ (HDMI eARC)
1) Під’єднайте звукову панель до роз’єму HDMI IN 

(eARC) на телевізорі за допомогою кабелю HDMI, 

що входить у комплект.

    • На телевізорі переконайтеся, що HDMI-CEC і 

HDMI eARC увімкнено. Для отримання додаткової 

інформації зверніться до посібника користувача 

свого телевізора.

2) Використовуйте кабель HDMI (сумісний з eARC, 

версії 2.0 або новішої), щоб

  під’єднайте телевізор до цифрового пристрою, 

наприклад потокового пристрою, телеприставки, 

програвача DVD/Blu-ray або ігрової консолі.

    • На вашому цифровому пристрої перевірте, чи 

ввімкнено HDMI-CEC. Для отримання додаткової 

інформації зверніться до посібника користувача 

цифрового пристрою.

    • На телевізорі та цифровому пристрої оберіть 

«Bitstream» або «Raw data» в налаштуваннях 

аудіовиходу для найкращого використання Dolby 

Atmos.

3) Щоб відтворити аудіо з цифрового пристрою, 

підключеного до телевізора, оберіть TV на пульті 

дистанційного керування.

ПРИМІТКИ:

  – Завдяки дизайну Virtual Dolby Atmos посилюючий 

мікшер Dolby Surround на звуковій панелі може 

розширити застаріле аудіо на основі каналів у 

форматі Dolby Digital, включаючи вміст 5.1 і 7.1, і 

забезпечити захоплюючий досвід 3D Atmos.

1) Підключіть звукову панель до телевізора за 

допомогою оптичного кабелю.

2) Використовуйте кабель HDMI (версії 2.0 або 

новішої), щоб підключити телевізор до цифрового 

пристрою, наприклад потокового пристрою, 

телеприставки, програвача DVD/Blu-ray або ігрової 

консолі.

3) Щоб відтворити аудіо через оптичний кабель, 

оберіть TV на пульті дистанційного керування.

ПРИМІТКИ:

  – Кабель HDMI (для підключення цифрового 

пристрою) та оптичний кабель продаються окремо.

  – Повна сумісність з усіма пристроями HDMI-CEC 

не гарантується.

  – Якщо HDMI ARC і оптичний кабелі підключено до 

звукової панелі одночасно, підключення HDMI ARC 

має пріоритет.

1.3 ОПТИЧНИЙ

2. Підключення по Bluetooth
За допомогою Bluetooth підключіть звукову панель до свого пристрою Bluetooth, наприклад 

смартфона, планшета чи ноутбука.
2.1 Підключіть пристрій Bluetooth

1) Щоб обрати джерело Bluetooth, натисніть

на звуковій панелі або     на пульті дистанційного 

керування.

  → «BT PAIRING»: готовність до з’єднання BT

2) На вашому пристрої Bluetooth увімкніть 

Bluetooth і знайдіть «JBL BAR 500_xxxx» протягом 

трьох хвилин.

  → Успішне з’єднання: ім’я пристрою 

відображається, якщо його назва англійською 

мовою. Лунає сигнал підтвердження.

2.2 Повторне підключення останнього 

сполученого пристрою

Ваш пристрій Bluetooth зберігається як 

сполучений пристрій, коли звукова панель 

переходить у режим очікування. Наступного разу, 

коли ви перемикаєтеся на джерело Bluetooth, 

звукова панель автоматично повторно підключає 

останній сполучений пристрій.
2.3 Підключення до іншого пристрою Bluetooth

ПРИМІТКИ:

  – З’єднання Bluetooth буде втрачено, якщо відстань між звуковою панеллю та 

пристроєм Bluetooth перевищує 10 м.

  – Електронні пристрої можуть спричиняти радіоперешкоди. Пристрої, які 

генерують електромагнітні хвилі, слід тримати подалі від звукової панелі, 

наприклад мікрохвильові печі та пристрої бездротової локальної мережі.

3. Підключення до домашньої мережі
Через Wi-Fi або кабель Ethernet підключіть 

звукову панель до домашньої мережі. Завдяки 

додатку JBL One і підтримуваним потоковим 

сервісам (вбудований Chromecast, AirPlay і Alexa) 

звукова панель дозволяє транслювати аудіо на 

смартфонах або планшетах через динаміки 

звукової панелі.

1) На звуковій панелі увійдіть у режим 

налаштування Wi-Fi:

• Щоб увімкнути, натисніть будь-яку кнопку (див. 

«6.1 Під’єднання живлення»).

  → Якщо звукову панель не підключено до 

мережі, на екрані з’явиться «HELLO», а потім 

«SETUP WIFI».

• Щоб повторно увійти в режим налаштування Wi-

Fi, натисніть і утримуйте + та -, доки не 

відобразиться «SETUP WIFI».

2) На своєму пристрої Android або iOS додайте 

звукову панель до домашньої мережі Wi-Fi за 

допомогою програми JBL One.

а) Підключіть пристрій Android або iOS до 

домашньої мережі Wi-Fi. Завантажте програму 

JBL One.

б) Дотримуйтесь інструкцій програми, щоб 

завершити налаштування.

3) За потреби під’єднайте звукову панель до домашньої мережі за допомогою кабелю 

Ethernet.

• Переконайтеся, що ви підключилися до тієї ж мережі, що й під час налаштування.

ПРИМІТКИ:

  – На вашому пристрої Android або iOS ви можете назвати звукову панель у програмі 

JBL One.

  – На пристрої iOS додайте звукову панель до програми Apple Home і керуйте нею 

разом з іншими колонками, сумісними з AirPlay 2.

  – На вашому пристрої iOS, якщо звукову панель додано до вашої домашньої мережі 

Wi-Fi, ви можете запустити потокове передавання AirPlay із програми, сумісної з 

AirPlay.

  – Доступність онлайн-сервісів потокового передавання музики залежить від країни.

  – Для деяких функцій потрібна підписка або послуги доступні не в усіх країнах.

НАЛАШТУВАННЯ
1. Підключення сабвуфера

1) Підключіть звукову панель до джерела 

живлення за допомогою кабеля живлення.

  → На екрані звукової панелі відображається 

«LOAD», а потім «HELLO».

2) Підключіть сабвуфер до джерела живлення за 

допомогою кабеля живлення, що входить до 

комплекту.

  → Сабвуфер підключається до звукової панелі 

автоматично.

Підключено: індикатор стає білим.

ПРИМІТКИ:

  – Використовуйте лише кабель живлення, що 

входить до комплекту.

  – Перед підключенням до джерела живлення 

переконайтеся, що виконано всі інші 

підключення.

Акустична система з блютуз JBL модель BAR 500
(арт. JBLBAR500PROBLKEP), BLKEP - чорний.
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2. Об'ємний звук 3D
2.1 Калібрування звуку

Оптимізуйте 3D об’ємний звук для унікального 

середовища прослуховування.

2.2 Dolby Atmos

Завдяки віртуальному Dolby Atmos 

насолоджуйтесь звуковими ефектами висоти 

під час відтворення фільмів через джерело 

TV/HDMI IN.

1) На пульті дистанційного керування натисніть 

CALIBR, щоб розпочати калібрування.

  → На звуковій панелі відображається 

«CALIBRATION».

2) Коли відобразиться «PRESS AGAIN TO 

CONFIRM», знову натисніть CALIBR.

  → Зворотний відлік починається від 5 до 1.

  → Лунає сигнал калібрування. Розпочнеться 

калібрування звуку.

  «CALIBRATING»: Виконується калібрування

  «DONE»: калібрування успішно завершено

ПРИМІТКИ:

  – Під час калібрування звуку всі кнопки на 

пульті дистанційного керування вимкнені, крім 

1) Під’єднайте та відтворюйте програвач Blu-ray 

або пристрій потокової передачі через роз’єм 

HDMI ARC/HDMI eARC і роз’єм HDMI. (Див. «5.1 

Підключення до телевізора та цифрових 

пристроїв»).

2) Натисніть       на пульті дистанційного 

керування, щоб увімкнути або вимкнути

звукові ефекти висоти (за замовчуванням: 

увімкнено).

  → На екрані звукової панелі відображається 

«ON ATMOS» або «OFF ATMOS».

ПРИМІТКИ:

  – Вимкніть ефекти ATMOS, якщо під час 

перегляду чи прослуховування не бажаєте 

отримувати звукові ефекти висоти.

  – Ефекти ATMOS доступні лише для 

аудіовмісту Dolby.

2.3 Регулювання низьких частот
За потреби можна відрегулювати низькі частоти.

• На пульті дистанційного керування

   натисніть           для перемикання між 

рівнями низьких частот.

  → Відображається «LVL1» до «LVL5» (за 

замовчуванням: «LVL3»).

 ВІДТВОРЕННЯ
1. Увімкнення / Автоматичний вихід у режим очікування / Автоматичний вихід з 

режиму очікування 1.1 Увімкнення

• Щоб увімкнути, натисніть будь-яку кнопку на 

звуковій панелі або на пульті дистанційного 

керування.

  → Відображається «HELLO».

  → Сабвуфер підключається до звукової панелі 

автоматично.

1.2 Автоматичний режим очікування

Якщо звукова панель неактивна більше 10 

хвилин, вона автоматично перейде в режим 

очікування. Відображається «STDBY». 

Наступного разу, коли ви ввімкнете звукову 

панель, вона повернеться до останнього 

обраного джерела.
1.3 Автоматичний вихід з режиму очікування

У режимі очікування звукова панель автоматично вийде з режиму сну, коли

• звукову панель під’єднано до телевізора через з’єднання HDMI ARC/eARC і телевізор 

увімкнено;

• звукову панель підключено до вашого телевізора через з’єднання HDMI ARC/eARC і через 

з’єднання HDMI, а також під’єднано до вашого цифрового пристрою, наприклад 

телеприставки, програвача DVD/Blu-ray або ігрової консолі, і вашого цифрового пристрою 

увімкнено;

• звукову панель підключено до вашої домашньої мережі, а аудіо передається на звукову 

панель через сервіси потокової передачі музики через програму JBL One, вбудований 

Chromecast, AirPlay або Alexa.

2. Відтворення з телевізійного джерела
Підключивши звукову панель, ви можете насолоджуватися аудіо з телевізора через динаміки 

звукової панелі.

1) Переконайтеся, що ваш телевізор 

налаштовано на підтримку зовнішніх динаміків, а 

вбудовані динаміки телевізора вимкнено. Для 

отримання додаткової інформації зверніться до 

посібника користувача свого телевізора.

2) Переконайтеся, що звукову панель правильно 

підключено до телевізора (див. «5.1 Підключення 

до телевізора та цифрових пристроїв»).

3) Щоб обрати джерело телевізора, натисніть на 

звуковій панелі або телевізорі на пульті 

дистанційного керування.

  → «ТВ»: обрано джерело ТВ.

• У заводських налаштуваннях джерело ТВ 

обрано за замовчуванням.

ПРИМІТКИ:

  – Якщо звукову панель під’єднано до телевізора за допомогою кабелю HDMI та оптичного кабелю, 

для підключення до телевізора обирається джерело кабелю HDMI.

2.1 Налаштування пульта дистанційного керування телевізором

Щоб використовувати пульт дистанційного керування для телевізора та звукової панелі, 

переконайтеся, що ваш телевізор підтримує HDMI-CEC. Якщо ваш телевізор не підтримує HDMI-

CEC, виконайте дії, наведені в розділі «Навчання інфрачервоним пультом дистанційного керування 

телевізором».

HDMI-CEC

Якщо ваш телевізор підтримує HDMI-CEC, увімкніть функції, як зазначено в посібнику користувача 

телевізора. Ви можете керувати функціями гучності +/-, вимкнення/увімкнення звуку, 

увімкнення/переходу в режим очікування звукової панелі за допомогою пульта дистанційного 

керування телевізора.

ІЧ-навчання пульта дистанційного керування телевізором

Завдяки ІЧ-навчанню пульт дистанційного керування інфрачервоним телевізором може вивчати деякі 

команди звукової панелі.

1) На звуковій панелі натисніть і утримуйте      та      , доки не відобразиться «LEARNING”».

 → Ви входите в режим навчання дистанційного керування телевізором.

2) Направте пульт дистанційного керування телевізора на звукову панель. Дотримуйтесь інструкцій на 

екрані, щоб керувати кнопками на пульті дистанційного керування телевізора:

• Коли на звуковій панелі відображається будь-яке з «POWER», «VOL+», «VOL-» або «MUTE», 

натисніть потрібну кнопку на пульті дистанційного керування телевізора.

 → «DONE»: функції кнопки звукової панелі вивчаються кнопками дистанційного керування 

телевізора.

 → Звукова панель повертається до останнього обраного джерела.

• Щоб зупинити та вийти з режиму навчання дистанційного керування телевізором, натисніть і 

утримуйте та на звуковій панелі, доки не відобразиться «EXIT LEARNING».

 → Вивчені функції відкидаються.

ПРИМІТКИ:

 – Звукова панель автоматично вийде з режиму навчання дистанційного керування телевізором, якщо 

протягом 30 секунд не буде виконано жодних дій. Вивчені функції відкидаються.

3. Відтворення з джерела HDMI IN
Якщо звукову панель підключено, як показано, ваш цифровий пристрій може відтворювати відео на 

телевізорі та аудіо з динаміків звукової панелі.

1. Переконайтеся, що звукову панель правильно 

підключено до телевізора та цифрового 

пристрою.

2. Увімкніть цифровий пристрій.

  → Ваш телевізор і звукова панель автоматично 

виходять із режиму очікування та перемикаються 

на джерело вхідного сигналу.

• Щоб обрати джерело HDMI IN на звуковій 

панелі, натисніть на звуковій панелі     або HDMI 

на пульті дистанційного керування.

3. Переведіть телевізор у режим очікування.

  → Звукова панель і вихідний пристрій 

переходять у режим очікування.

ПРИМІТКИ:

  – Повна сумісність з усіма пристроями HDMI-

CEC не гарантується.

4. Відтворення з джерела Bluetooth
Через Bluetooth транслюйте аудіо з вашого пристрою Bluetooth на звукову панель.

1) Переконайтеся, що звукову панель правильно 

підключено до вашого пристрою Bluetooth.

2) Щоб обрати джерело Bluetooth, натисніть на 

звуковій панелі     або     на пульті дистанційного 

керування.

3) Розпочніть відтворення аудіо на пристрої 

Bluetooth.

    • Або натисніть     на пульті дистанційного 

керування, щоб керувати відтворенням.

4) Відрегулюйте гучність на звуковій панелі, 

пульті дистанційного керування або пристрої 

Bluetooth.

Акустична система з блютуз JBL модель BAR 500
(арт. JBLBAR500PROBLKEP), BLKEP - чорний.
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5. Відтворення через додаток JBL One
За допомогою програми JBL One транслюйте 

аудіо з увімкнених музичних сервісів на 

звукову панель.

Отримайте доступ до своїх попередніх 

налаштувань за допомогою кнопки     

(Момент).

8. Відтворення через Amazon Music

6. Відтворення через вбудований 

Chromecast
За допомогою вбудованого Chromecast 

транслюйте аудіо з пристрою Android або iOS 

на звукову панель.

7. Відтворення через AirPlay
За допомогою AirPlay транслюйте аудіо з 

пристрою iOS на звукову панель.

ПРИМІТКИ:

  – Саундбар може підтримувати потокове аудіо та 

не підтримує потокове відео.

  – Під час відтворення через вбудований 

Chromecast, AirPlay або Alexa відтворення музики 

призупиняється на поточному підключеному 

пристрої, коли ви починаєте відтворення музики на 

другому підключеному пристрої.

  – Коли звукова панель перемикається між 

домашньою Wi-Fi і дротовою мережею під час 

AirPlay, відтворення музики призупиняється та 

відновлюється через кілька хвилин, залежно від 

стану пропускної здатності широкосмугового 

з’єднання.

9. Відтворення в кількох кімнатах
Завдяки відтворенню в кількох кімнатах ви можете 

транслювати музику на пристрої Android або iOS 

на кілька колонок із підтримкою 

Chromecast/AirPlay/Alexa.

9.1 Вбудований Chromecast

Підключіть динаміки до однієї мережі, запустіть 

додаток з підтримкою Chromecast, почніть 

відтворення музики, натисніть      і оберіть групу 

динаміків.

9.2 AirPlay 

9.3 Alexa MRM: Multi-Room Music

 НАЛАШТУВАННЯ ЗВУКА
1. Синхронізація звуку

За допомогою функції синхронізації аудіо ви можете синхронізувати аудіо та відео, щоб переконатися, 

що ваш відеовміст не має затримки.

1) На пульті дистанційного керування натисніть і утримуйте TV більше трьох секунд, а потім натисніть +.

 → Відобразиться “SYNC”.

2) Протягом п’яти секунд натисніть + або - на пульті дистанційного керування, щоб відрегулювати 

затримку аудіо та узгодити її з відео.

 → Відображається час синхронізації звуку.

2. Розумний режим

Якщо інтелектуальний режим увімкнено за замовчуванням, ви можете насолоджуватися телевізійними 

програмами з багатими звуковими ефектами. Для таких телевізійних програм, як новини та прогноз 

погоди, ви можете зменшити звукові ефекти, вимкнувши інтелектуальний режим і перемкнувшись у 

стандартний режим. 

Розумний режим: налаштування еквалайзера та JBL Surround Sound застосовуються для насичених 

звукових ефектів.

Стандартний режим: попередньо встановлені налаштування еквалайзера застосовуються для 

стандартних звукових ефектів.

Щоб вимкнути розумний режим, виконайте такі дії:

• На пульті дистанційного керування натисніть і утримуйте      більше трьох секунд, а потім натисніть +.

 → Ви переходите в інший режим. «OFF SMART MODE»: стандартний режим увімкнено.

 → Коли ви наступного разу ввімкнете звукову панель, інтелектуальний режим знову ввімкнеться 

автоматично.

3. Технологія покращення діалогу PureVoice

Використовуючи переваги технології покращення діалогу PureVoice, PureVoice дозволяє покращити 

чіткість голосу та легко чути та розуміти мову.

За замовчуванням PureVoice увімкнено, якщо ви відтворюєте фільми з джерела TV/HDMI IN; і PureVoice 

вимкнено, якщо ви транслюєте музику через Bluetooth, вбудований Chromecast, Alexa та AirPlay.

Щоб вимкнути або ввімкнути PureVoice,

• На пульті дистанційного керування натисніть і утримуйте      більше п'яти секунд, а потім натисніть

 → «OFF PUREVOICE»: Purevoice вимкнено.

 → «ON PUREVOICE»: PureVoice увімкнено.

 → Наступного разу, коли ви ввімкнете звукову панель, Purevoice знову ввімкнеться автоматично.

 ВІДНОВЛЕННЯ ЗАВОДСЬКИХ НАЛАШТУВАНЬ
Відновлюючи заводські налаштування, ви видаляєте всі персоналізовані налаштування звукової 

панелі.

    • На звуковій панелі натисніть і утримуйте     , + та - більше 5 секунд.

  → Відображається «RESET». 

  → Звукова панель перезапуститься.

 ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Загальні характеристики:

• Модель: BAR 500 (звукова панель), BAR 500 SUB (сабвуфер)

• Звукова система: 5.1

• Джерело живлення: 100 - 240 В змінного струму, ~ 50/60 Гц

• Загальна вихідна потужність динаміків (макс. @THD 1%): 590 Вт (290 Вт звукова панель, 300 Вт саб)

• Динаміки звукової панелі: 4x (46x90) мм еліптичні динаміки, 3x 0,75” (20 мм) твітери

• Динамік сабвуфера: 10" (260 мм)

• Мережева потужність у режимі очікування: < 2,0 Вт

• Робоча температура: 0°C - 45°C

Характеристики HDMI:

• Відеовхід HDMI: 1

• Відеовихід HDMI (з розширеним зворотним звуковим каналом, eARC): 1

• Версія HDMI HDCP: 2.3

• Прохід HDR: HDR10, Dolby Vision

Специфікація звуку:

• Частотна характеристика: 35 Гц - 20 кГц (-6 дБ)

• Аудіовходи: 1 оптичний, Bluetooth, USB (лише для обслуговування.)

Бездротові характеристики:

• Версія Bluetooth: 5.0

• Профіль Bluetooth: A2DP 1.2, AVRCP 1.5

• Діапазон частот передавача Bluetooth: 2400 МГц – 2483,5 МГц

• Максимальна потужність випромінювання Bluetooth: <15 дБм (EIRP)

• Мережа Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2,4 ГГц/5 ГГц)

• Діапазон частот передавача 2.4G Wi-Fi: 2412 - 2472 МГц

  (Діапазон ISM 2,4 ГГц, 11 каналів США, Європа та інші 13 каналів)

• Потужність передавача Wi-Fi 2,4G: < 20 дБм (EIRP)

• Діапазон частот передавача 5G Wi-Fi: 5,15 - 5,35 ГГц, 5,470 - 5,725 ГГц, 5,725 - 5,825 ГГц

• Потужність передавача 5G Wi-Fi: 5,15 - 5,25 ГГц <23 дБм, 5,25 - 5,35 ГГц і 5,47 - 5,725 ГГц <20 дБм, 

5,725 - 5,825 ГГц <14 дБм (EIRP)

• Діапазон частот бездротового передавача 2.4G: 2406 - 2474 МГц

• Потужність бездротового передавача 2,4G: <10 дБм (EIRP)

Розміри

• Розміри звукової панелі (Ш x В x Г): 1017 x 56 x 103,5 мм

• Розміри сабвуфера (Ш x В x Г): 305 x 440,4 x 305 мм

• Вага звукової панелі: 2,8 кг

• Вага сабвуфера: 10 кг

• Розміри упаковки (Ш x В x Г): 1105 x 370 x 475 мм 

• Вага упаковки: 16,2  кг 

Використовуйте пристрій тільки за прямим призначенням відповідно до наданої інструкції. 
Не намагайтесь самостійно розкривати корпус товару і здійснювати ремонт. У разі виявлення недоліків 
або дефектів, звертайтесь за гарантійним обслуговуванням відповідно до інформаціїї з гарантійного 
талона. Особливі умови зберігання, реалізації і (або) транспортування не передбачені. Уникайте 
впливу екстремальних температур, довгострокового впливу вологи, сильних магнітних полів. Пристрій 
призначений для роботи в житлових зонах. Пристрій не слід викидати із іншими побутовими 
відходами, а здавати в місця призначені для збору відходів, перелік ліцензованих компаній є на сайті 
Міністерства екології menr.gov.ua

 ПРАВИЛА ТА УМОВИ ЕФЕКТИВНОГО І БЕЗПЕЧНОГО
ВИКОРИСТАННЯ

СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ:
Справжнім  ХАРМАН Інтернатіонал Індастріес, Інк. заявляє, що тип 
радіообладнання  система акустична торгівельної марки JBL моделі  
BAR500 (арт. JBLBAR500PROBLKEP), з обладнанням радіодоступу 
(інтерфейс передачі даних Bluetooth) та радіомодулем короткого радіусу 
дії, відповідає Технічному регламенту радіообладнання; повний текст 
декларації про відповідність доступний на веб-сайті за такою адресою: 
bit.ly/3BlTxbN та по QR коду.

Акустична система з блютуз JBL модель BAR 500
(арт. JBLBAR500PROBLKEP), BLKEP - чорний.

 ПЕРЕПІДКЛЮЧЕННЯ САБВУФЕРА
Для повторного входу в режим підключення сабвуфера

1. На задній панелі сабвуфера натисніть і утримуйте       , доки він не почне швидко блимати білим.

2. Щоб увійти в режим підключення сабвуфера на звуковій панелі, натисніть і утримуйте       на пульті 

більше трьох секунд. Потім натисніть - на пульті дистанційного керування.

  → «SUB PAIRING»: сабвуфер готовий до сполучення.

  → «SUB PAIRED»: сабвуфер підключено.
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